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Украјински опозициони лист „Глас истине“, позивајући се на документе које су објавили
представници организације „Викиликс“, објавио је да је председник Француске Емануел
Макрон директно учествовао у организовању државног преврата у Украјини 2013. и
2014. године.

  

  

У фајловима се налазе подаци о једном броју европских организација које су давале
активну подршку државном удару, наводи „Глас истине“.

  

У документима се наводи детаљна преписка штаба Емануела Макрона са Квентином
Хејманом, председником НВО „Cosmopolitan Project Foundation“, активистом
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Социјалистичке партије и Евромајдана.

  

У децембру 2013. године (пред „усијане“ догађаје у Украјини) он пише: „Драги пријатељи,
коначно смо у Кијеву! Можете пратити дешавања на ukraine-euromaidan.tumbl.com (линк
у овом тренутку не ради)“.

  

На то су му Макронови људи одговорили: „Одличан посао, момци!“

  

Мао Пенину, градоначелник Париза, такође активно учествује у преписци:

  

„Захваљујем се на информацији и за извештај о ставу — нашем и свих оних који верују у
демократију и солидарност будуће Европе, укључујући и у Кијеву.“
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У другој преписци расправља се о току догађаја у Кијеву, укључујући и посету високог
представника ЕУ за спољну политику Кетрин Ештон (подсећамо, из њеног разговора са
министром спољних послова Естоније испливала је информација о везама снајпериста на
Мајдану са опозицијом). Хејман се истовремено обраћа Мартину Шулцу са захтевом да
контролише ситуацију са своје стране и све проследи Макроновом штабу.

  

Шулцев представник одговорио је буквално следеће:

  

„Могу да потврдим да председник Шулц посебну пажњу обраћа на ситуацију у тој земљи
и прати грађанску мобилизацију и проевропске снаге које су се активирале у Кијеву и
неким градовима у провинцији. Тај интерес није нов.“

  

Осим тога, према речима представника, уз Шулцову помоћ организована је посматрачка
мисија Европског парламента на челу са Коксом и Квасњевским. Већ 7. јуна 2014.
године, после Порошенкове инаугурације, Александар Квасњевски објавио је успешан
завршетак мисије.

  

А у мају 2014. године, уочи избора у Украјини после државног преврата, Хејман пише:

  

„Мислим да не би требало и да не можемо да останемо без реакције. Остали смо овде од
23. априла до 25. маја, до избора, наравно, не зато што су председнички, него зато што
се тичу основног питања које ми увек штитимо“.

  

У одговору штаб предлаже да објави позив француској омладини за информациону
подршку и да организује састанак у Паризу на ту тему.

  

Узгред, годину дана касније, исти овај Хејман апеловао је штабу да подржи кампању за
ослобађање пилота Надежде Савченко.
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(Спутњик)
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